

它有粉红色的眼睛和鼻子,经常在南农大出没,可最近它不见了 狗狗快回来,给你做的窝很温暖

它一身洁白,粉红色的眼睛,粉红色的鼻子,看人的眼神有点小可怜,有人叫它“狗狗”,也有人叫它“阿呆”。今年8月,一条白色流浪狗出现在南农大的校园里,神出鬼没,不吃狗粮专吃香肠和火腿肠。虽然它性格孤僻,但和学校的师生们建立了很深的友谊。

可是,最近,“狗狗”突然不见了,这可急坏了南农大的一些学生。一位研二的女生在寒风中蹲点守候,也没找到它的踪迹;这个女生宿舍里,还有一个专门为“狗狗”做的窝。“可是,它只睡了一个晚上,就找不到了。”



阿呆的家如今少了主人 (图片由黄洋提供)

女生蹲点守狗,冻感冒了

南农大主楼前,英语系研二的黄洋穿着黑色的羽绒服,鼻子冻得通红。她在寻找“狗狗”。

“我每次喂它都叫它狗狗,有几次,我叫了一声狗狗,它就跑出来了。”不过,这次黄洋的召唤“失灵”了,放眼望去,根本没有小狗的身影。黄洋于是问教学楼的保安,“你们看见一只白色小狗没?”“是不是老在这个大楼前睡觉的那只流浪狗?上个礼拜五还看到的,这两天没看到。”说起

流浪的小白狗,保安来劲了。他说,这只狗很喜欢在草地上玩耍,“它看上去很奇怪,别的狗都是黑色的眼睛,它是粉红色的。别的狗是黑鼻子,它是粉鼻子。”

以往小白狗常去的地方,黄洋都找了一遍,就是没找到。黄洋有些失望,“听说要下雪,我怕它冻坏了,一直找。前天夜里在狗狗常出没的地方蹲点,等了一两个小时,也没看到。结果我自己感冒了。”

狗狗警惕性强,爱吃香肠

找不到小白狗,又怕它冻坏

了,于是黄洋在BBS上发帖,请大家看到这条小狗,就给它点吃的。

不过,这是一条很有个性的狗。“它警惕性特别高,你根本摸不到它。每次喂它都是距离一米开外的样子。”正因为这种警惕心,导致想收养它的人没有收养成功。“有个博士想收养它,但是无法靠近,收养不成。”

黄洋说,由于狗狗总是在学校出没,所以,老师学生们都习惯了,彼此渐渐成了朋友。一些家里养狗的老师为了不让它饿着,还从家里带了狗粮去喂它,但小白

狗看都不看。“它不吃狗粮。”

同学们大多知道小狗脾性,每次看到它,都会给它点吃的。“我前些天给它买了台式烤香肠”“我给它吃过火腿肠”……黄洋说,小白狗看到香肠、火腿肠就特别兴奋。不过,它的行踪捉摸不定,“有一次,我准备了好多好吃的去找它,就是没找到。过了几天,它又出来了。像是和我捉迷藏。”黄洋说。

有人做了个窝,等它来睡

“狗狗不会有事吧?这么冷的天。”黄洋说,怕小白狗冻着,环资学院的一个女生还给狗狗做了一个窝,但,狗狗只睡过一天,就没出现了。

那是一个纯手工的“窝”。最外层是一个带花纹的塑料袋,中间一层是纸箱,小窝底部,还有防水层。这个防水层是淘汰掉的电脑桌板。在狗窝的上面,还有这么一段话:“流浪狗阿呆的家。请大家不要破坏或拿走小窝,让阿呆可以平安过冬,谢谢。”

“这是因为,有很多人叫它阿呆。”黄洋说,环资学院的女生把窝送来后,她就一直在找小白狗,但没找到。“希望看到小白狗的同学可以告诉我,或者给它点火腿肠吃。”

快报记者 胡玉梅

问了10个问题,男友被电了8次

“电击测谎仪”网上走俏,只是玩具,不必当真



这玩意让男士们很尴尬 资料图片

一谈起“测谎仪”,很多人第一时间会想到电影里警察或者特工审问嫌疑人的专业工具。随着圣诞节来临,一种号称能让恋人、夫妻之间互测真心的“电击测谎仪”在网上热销。

这个测谎仪是另类玩具

记者在淘宝网上搜索“电击测谎仪”,一下子搜出300多件,售价在六十到一百多元不等。淘宝网一位经营该物品的卖家告诉记者,“微型电击测谎仪”不同于专业的测谎仪,其实只是年轻人聚会或者情侣间一种消遣娱乐的另类玩具。

记者了解到,测谎仪会衡量你有没有

说谎,以及说谎的程度。如果你说谎,将有LED指示灯显示你说谎的程度。总共有5个等级的指示灯,3个绿色,2个红色。指示灯亮得越多,就说明你说谎的程度越高。如果你给出一个不可接受的答案,或者歪曲事实的话,所有的指示灯都会亮起,那么你将受到被电击的惩罚。

大学刚毕业的徐婷(化名),半年前就曾在淘宝上花了六十多元买了一台电击测谎仪,没想到却差点成为她和男友分手的导火线。“起初我只是想测测他爱我有多深,没想到问了10个问题,男友被‘电了’8次!”虽然知道只是玩具而已,但婷婷还是很郁闷。

心脏病等患者不宜使用

这种所谓的另类玩具有没有健康隐患?南京市中西医结合医院神经内科医生张林告诉记者,按照说明书上的说明,这款所谓的“测谎仪”是用三节7号电池关联,约产生1.5V电压。而根据科学常识,人体可以承受的电压为36V。因此,理论上正常使用是安全的。但是,对电子仪器如心脏起搏器等有一定的干扰,有心脏病、癫痫病等类似疾病或对电击反应强烈的人不宜使用。

快报记者 刘峻

"二手患者"挤爆男性健康普查现场

由白求恩基金管理委员会及第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)联合主办的“男性健康免费普查”正在火热开展中,据了解,12月9日该活动在第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)刚启动,众多泌尿男科“二手患者”就挤满了普查现场,已占门诊量的28%。

对于活动中“二手患者”剧增的现象,第二军医大学长征医院南京分院泌尿男科中心

曲力文主任指出,不规范的诊疗是造成该现象的“罪魁祸首”。像叶先生这样的“老”病患,由于起初就诊时没有接受科学规范检查,治疗就不可能有针对性,易造成疾病迁延难愈,康复难度已人为增大,结果难免是疾病越拖越重,后悔莫及。

“男性健康免费普查”活动给了众多“二手患者”在岁末盘点自身健康、疾病痊愈的机会,据活动主办方——第二

军医大学长征医院南京分院泌尿男科中心曲力文主任介绍,本次普查基本涵盖了泌尿男科所有常见病、高发病,包括各类前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿生殖感染、男性性功能障碍、不育症、包皮包茎、早泄、精索静脉曲张等。同时,白求恩基金管理委员会为本次活动提供了专项援助基金,男性患者不仅可以享受十几项的免费普查,还可享受门诊治疗费、手术费20%的基金补贴。

时排出体外,延长了尿液中致癌物质对膀胱的作用时间,容易诱发膀胱癌的发生。据美国科学家研究报告显示,有憋尿习惯者,患膀胱癌的可能性要比一般人高出3-5倍。因此憋尿是极不好的习惯,应养成定时排尿的习惯。

冬夜憋尿 诱发前列腺炎

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心吴月平主任说,憋尿是个非常不好的习惯,经常憋尿会使膀胱内压力增加,致使尿液回流至肾脏,容易引起肾盂输尿管炎。此外,经常憋尿还会使膀胱壁变薄,容

易引起膀胱慢性炎症。由于膀胱与前列腺相邻,炎症可以逐渐蔓延至前列腺,使前列腺发生慢性炎症。

吴主任介绍,憋尿还会引起生理和心理上的紧张,使尿液中的有毒物质不能及

痒! 痒! 痒! 冬季治癣 止痒好得快

冬季天气干燥,很容易出现皮肤瘙痒,痒起来让人忍不住想抓。冬季皮肤瘙痒一般刚开始并不严重,开始可能只局限于一处,但渐渐地可能会因为抓得太过,导致皮肤发炎、抓痕,引发皮炎、湿疹、脱屑、皮肤变薄,甚至细菌感染,常常阵发性发作,影响入睡。瘙痒发生部位多是大腿内侧,小腿伸侧及关节周围等处。

其实到了冬季,皮肤干燥,癣菌往往潜伏于表皮深处,处于“冬眠”状态。研究发现,在冬季,癣菌的表皮层这时处于弱势,合理用药,能对癣菌有强劲的杀伤力,破坏癣菌孢子结构,使癣菌彻底消失。

目前,在治疗银屑病(老牛皮)、头癣、手足癣、湿疹、皮炎、荨麻疹、瘙痒等顽固癣症,突现出一个效果好、使用方便的“小药水”——霍氏鲜清。该产品是由日本本草生物研究院研发,内含唯一能抑制皮肤再生的关键物质“鲜清双酶DNA-2E”,鲜清中的剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心致病基因,迅速杀灭致病菌;同时鲜清中的修复酶使皮肤免疫基因重新连接恢复正常免疫功能,从根本上防止内毒外菌再次复发。使用3-6天,皮屑脱落,红斑范围明显缩小、消失,丘疹也逐渐没有了;10-15天,重症顽固性癣患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜肤质;20-30天:受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫力,使96%以



抓住冬季治癣——皮肤病患者正在选购【霍氏鲜清】小药水

上的顽固皮癣患者彻底解放。药店相关负责人介绍,“霍氏鲜清”上市6年多来,一直是药店的畅销品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣等很多皮肤病特别快,顾客到药店都是点名要买,其它的推荐也不要……

很多热心市民告诉笔者,银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣、顽固瘙痒症喷上“霍氏鲜清”,效果非常好!只要往皮肤患处喷上“霍氏鲜清”,立刻止痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好了!“霍氏鲜清”效果一传十,十传百,就这样,靠着消费者的口碑相传、互相推荐,6年多来名气越来越大。

全球数万计的临床证明,霍氏鲜清杀菌全面、深入、持

久,彻底。据了解,霍氏鲜清免费试喷优惠活动还有3天即将结束,皮肤病病友要抓紧时间前去我市鼓楼口腔医院旁志信堂药店、长乐路好多对面康鑫药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁尚盛中央门大药房、御道街光华路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、下关热河南路幼儿园对面下关药店、江宁新医路15号颐年堂药店、湖滨公寓颐年堂药店、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天花药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁嘉伦光彩药店和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药店购买,或直接拨打025-86894822了解详情,送货上门。

癌友驿站
抗癌公益·科学抗癌
栏目热线:400-8811-454
投稿邮箱:www.454-bio.com
百科讨论区:http://b1269121.xici.net

抗癌之路,漫长而艰辛。癌症并不可怕,关键在于选择正确的治疗方法,并保持乐观的心态。本栏目将邀请国内权威肿瘤临床专家针对您的病情作出专业指导,帮您解读疑惑,教您科学抗癌。愿您早日康复!

读者咨询:请问肝癌晚期怎么治疗可以控制病情、延长生命的?做过1个疗程的化疗,患者现在精神不太好,睡眠很差,还经常呕吐,怎么办可以减轻患者痛苦?

专家解答:化疗会引起呕吐、失眠等副作用,考虑到患者身体情况,建议综合接受安全、对机体无毒副作用的治疗方法,减轻化疗的副作用,控制患者病情,提高免疫力,提升生命质量,延长存活期。

读者咨询:没有感觉,体检查出膀胱癌,医生说早期,需进行手术治疗,请问术后还要做其它的治疗吗?治愈率高吗?

专家解答:手术治疗是早期膀胱癌的首选,但其无法根除体内微小病灶,建议患者在术后配合生物治疗,防复发转移,提高患者免疫力。一般来说,早期膀胱癌及早经过正确的治疗,预后是比较理想的;此外,患者应遵医嘱定期复查。

读者咨询:患者63岁,卵巢癌晚期,医生说已经不能手术了,正在化疗,但效果不明显,请问专家还有什么新方法可延长生命的?

专家解答:这种情况需根据患者病理报告以及病位来制定个体化治疗方案,考虑到化疗效果不明显,患者可进行新兴的生物免疫技术,整体上调节患者身体状态,治疗安全无毒副作用,提高免疫力,延长患者生命期。

(下期栏目下周三见报)